

废纸收购每斤涨1毛,纸企股票噌噌涨

财经猎豹

最近,小区保洁大叔老胡很开心,他发现自己平常回收的纸箱和书本,近期卖的价钱很不错,“一个月前在废品厂卖还是八毛一斤,如今可以卖到9毛一斤。”废纸价格上涨,很多造纸厂也以废纸等原料价格持续上涨为理由,发起原纸涨价。现代快报财经猎豹注意到,进入12月,纸业市场陆续有涨价函发出,以晨鸣纸业、华泰股份和太阳纸业等在内的多家纸业宣布,部分纸品价格上涨。

现代快报+/ZAKER南京记者 潘荣 实习生 刘明林 文/摄



快递纸盒被再次利用

消息

国内多家纸厂宣布涨价

近段时间,华中、华南和东北等多个地区纸厂纷纷宣布涨价,涨价的纸类包括废纸、瓦楞纸和白卡纸等。中国纸网显示,废纸价格上涨在30-50元/吨不等;瓦楞纸在原有价格基础上,上调了50-100元/吨不等,而食品纸、白卡纸和铜版纸相对较贵的纸类,则涨了300-500元/吨。

受纸价上涨影响,近期造纸印刷板块也表现不错。12月15日,仙鹤股份股价涨停,百亚股份、天元股份、五洲特纸和集友股份等涨超3%,晨鸣纸业、太阳纸业等也有不错的涨幅。

当然,这已经不是今年第一次涨价。现代快报财经猎豹在今年2月曾报道,受废纸收购环节供应紧张、企业复工状况等影响,纸品供应紧张,造成价格上涨。事实上,今年纸张一直有上涨的情况。晨鸣纸业工作人员初先生告诉财经猎豹,以白卡纸为例,3、4月份是5000元/吨左右,8月份就6000元/吨了,12月已经涨到了7000元/吨。

根据卓创资讯,今年8月,白卡纸规模企业陆续发函,提涨9月份原纸价格,单次提涨幅度为500元/吨,文化用纸、生活用纸企业争相跟随报涨。之后每个月,都有部分纸品企业发涨价函,一些铜版纸产品已累计提价约600-800元/吨。

分析

受原材料上涨等因素影响

现代快报财经猎豹了解到,近期纸价上涨受到包括原材料上涨、市场上对纸质产品需求增加等多种因素影响。

12月15日,现代快报财经猎豹探访南京多家废品回收站,工作人员均表示,废旧纸品回收的价格比一个月前,每斤涨了一毛左右。江北新区一家废品回收站的徐先生说:“书本是0.65元/斤,大纸箱子是0.85元/斤,比半个月涨了0.1元。”

玄武区一家废品回收站的工作人员也表示,废旧纸品涨价了。“比半个月前,不同纸品每斤涨了0.05元至0.08元不等。”

除了原材料价格上涨,还有其他多种原因,综合造成纸价上涨。初先生表示,首先是纸业生产方面,由于绿色环保发展,一些不达标的小工厂被关闭了,整体上生产会有所减少。

此外,随着“限塑令”的实施,纸质产品将成为替代品,需求量会有所增加。除此之外,2021年1月1日,我国将严禁以任何形式的进口外废,受上游成本推动,纸价会有所上涨。

此外,中国纸网还表示,受到海外疫情影响,电子商务在今年发展势头良好,一定程度上刺激了新的包装设计需求。

市场

对快递包装等暂无影响

对于不少消费者而言,比较关心的是快递包装和办公用品的价格,是否也会出现价格上涨?

南京峰腾纸箱包装厂负责人薛先生向财经猎豹表示,公司主要负责一些包装纸箱的生产,原材料主要是硬纸板。公司采购的原材料确实上涨了,但因为公司和下游客户签订的是长期固定合同,所以他们生产的产品价格不会改变。

南京旭日纸制品厂负责人刘先生也表示,虽然纸板等原材料价格涨了不少,但是公司签订的都是固定客户,没有涨价计划。

此外,多家快递站工作人员均表示,没有收到快递包装纸盒涨价的通知,包装使用的纸箱一般多是重复使用,都不会收费。

在文具方面,南京多家文具店卖家也表示,价格没有明显变化。一家文具店工作人员表示,“500张A4纸需要25元,一直都是这个价格。”电商方面,一家文具专卖店的客服表示,“500张A4纸16.9元,价格比之前没有发生变化。”

东北证券分析师唐凯表示,伴随海内外需求恢复,今年下半年造纸行业处于提价落地、盈利抬升阶段。考虑到目前浆价仍处底部,成品吨纸利润迎来回升。明年看,全球经济边际复苏、企业议价能力提升,将持续推动行业景气回升。

邮储银行南京市分行 以客户为中心,支持社区家庭服务业发展

为贯彻党中央、国务院相关决策部署,落实对养老、家政、托幼等社区家庭服务业的金融支持,切实履行社会责任,落实银保监会相关要求,近年来,邮储银行南京市分行不断加大养老、家政、托幼等社区家庭服务业的金融支持力度,集全行优势力量助力养老、家政、托幼等社区家庭服务业发展,通过走访政府职能部门、社区街道办、家政协会等组织,主动上门对接相关企业,有针对性地开展社区家庭服务业金融服务。

不断提升服务意识 满足养老服务企业融资需求

邮储银行南京市分行树立“以客户为中心”的综合金融服务意识,通过信贷业务搭建银行与客户的沟通渠道。在为客户提供产品设计、服务流程和渠道支撑时,紧抓客户需求,提供一揽子综合金融服务,实现了与社区家庭服务企业共成长、共同探索的金融服务机制。

南京某通信科技有限公司成立于2008年,主营业务为通信产品的研发与销售。2015年,企业为扩展经营范围,开始加大对老年人养护服务与养老产业的投资,并推出了智能老年机以满足

老年客户的通讯需求。该企业的智能老年机拥有获取实时定位、进行脉搏监测等高科技手段,对老年客户的日常安全与护理发挥极大的积极作用。

2020年7月,因客户对信贷额度要求较高,银行现有的信用类产品难以满足其需求,其自持抵押物性质也较为特殊,邮储银行南京市分行为该企业量身打造授信方案,最终,经过多轮对接与内部协调,成功为客户办理了研发类房产抵押贷款,充分结合客户现有资源,满足了客户对流动资金的融资需求。

不断提升专业能力 帮助托幼服务企业解决资金难题

在提高服务意识的同时,邮储银行南京市分行通过加强对从业人员多层次、多形式的业务培训,提升专业化水平和综合管理能力,充分发挥基层网点作用,不断提升对社区家庭服务企业的金融服务质量,为社区家庭服务业的良性发展提供金融助力。

某幼儿园位于江北新区人口密集地,周边小区居民很多,生源较好,学校口碑较好,获得多项先进荣誉。邮储银行南京市分行了解到,该幼儿园急需流动资金贷款用于进购新的教学用具,却又苦于没有抵押物,难以达到银行的融资门槛。

在充分了解幼儿园具体情况后,该行结合产品特点,为幼儿园量身定制了小企业民办幼儿园贷款的授信方案。2020年4月初,成功为幼儿园放款200万元,为该幼儿园做好疫情消退后“复园”准备提供了坚实后盾,为学前教育事业建设贡献力量。

当下,养老和托幼已不仅仅是一家一户的私事,而是社会必须面对的公共问题。邮储银行南京市分行将不断探索新的产品模式,结合客户需求,为社区家庭服务业提供更优质、更专业的金融服务支持。

通讯员 张晓丽

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA Nanjing Branch

极速贷

担保方式:可信用可抵押
适用对象:个体及小微企业主

额度高
额度可达1000万元

利率低
年利率低至4.5%

期限长
单笔期限可达5年

用款活
随线上审批,随借随还

客户服务热线:96088
网址:www.psbc.com
股票代码:601588.HK 1658.HK

